

## ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ

Αυτός ο ιστότοπος διατίθεται στον χρήστη ("Χρήστης"), υπό τους όρους που αποδέχεται, χωρίς καμία τροποποίηση τους όρους, τις προϋποθέσεις και τις ειδοποιήσεις που περιέχονται σε αυτόν.

Από τη στιγμή της πρόσβασης και χρήσης από τον Χρήστη της Ιστοσελίδας, θεωρείται αυτόματα ότι ο Χρήστης, έχει συμφωνήσει με όλους τους όρους, προϋποθέσεις και ειδοποιήσεις, όπως ορίζονται παρακάτω.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί ή να αναθεωρεί ελεύθερα τους όρους και τις προϋποθέσεις χρήσης που ορίζονται στο παρόν, οποτεδήποτε κρίνει απαραίτητο.

Για τους σκοπούς της έγκαιρης ενημέρωσης των Χρηστών η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. με την τροποποίηση των όρων θα προχωρήσει άμεσα και άμεσα στη δημοσίευση των νέων όρων και στην γνωστοποίηση των τροποποιήσεων που γίνονται στον παρόντα ιστότοπο. Σε κάθε περίπτωση διευκρινίζεται ότι τέτοιες τροποποιήσεις δεν έχουν εφαρμογή σε ήδη συναφθείσες (πριν από την τροποποίηση όρων) σύμβαση.

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Η εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. φέρει ευθύνη σε σχέση με την ακρίβεια, τη γνησιότητα και την πληρότητα των πληροφοριών που παρατίθενται στο site σχετικά με την ταυτότητα της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. δεν ευθύνεται και δεν δεσμεύεται από καταχωρήσεις ηλεκτρονικών δεδομένων που γίνονται από λάθος/λάθος στην κοινή εμπειρία και δικαιούται να τις διορθώνει όποτε αντιληφθεί την ύπαρξή τους.

### ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΩΝ

Η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία προκύψει από τη χρήση ή αδυναμία χρήσης των πληροφοριών που αναφέρονται στον ιστότοπο.

Ο εν λόγω περιορισμός των υποχρεώσεων της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. ισχύει ακόμη και στην περίπτωση που το προσωπικό της εταιρείας ή οποιοσδήποτε άλλος υπάλληλος της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. ενημερώθηκε για το ενδεχόμενο επέλευσης ζημιάς.

### ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

Το σύνολο του περιεχομένου του ιστότοπου, συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών ονομάτων, εμπορικών σημάτων, εικόνων, γραφικών, φωτογραφιών, σχεδίων, κειμένων κ.λπ. αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. και προστατεύεται από τις σχετικές διατάξεις του ελληνικού δικαίου, του ευρωπαϊκού δικαίου και των διεθνών συμβάσεων της πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτου, για την οποία έχει χορηγηθεί η άδεια ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. για τις δικές της αποκλειστικές ανάγκες.

Απαγορεύεται οποιαδήποτε αντιγραφή, μεταφορά ή δημιουργία παράγωγων έργων που βασίζονται σε τέτοιο περιεχόμενο ή παραπλάνηση του κοινού σε σχέση με τον πραγματικό πάροχο του ιστότοπου.

Οποιαδήποτε αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, λήψη, ανακοίνωση ή δημοσιότητα ή μετάδοση ή οποιαδήποτε άλλη χρήση του περιεχομένου με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς επιτρέπεται μόνο με προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. ή οποιουδήποτε άλλου κατόχου των πνευματικών δικαιωμάτων.

Τα ονόματα, οι εικόνες, τα λογότυπα και τα εμπορικά σήματα που παρουσιάζουν και περιγράφουν τον ιστότοπο με την εμπορική επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. καθώς και τα άλλα εμπορικά σήματα που αναφέρονται και εμφανίζονται στον ιστότοπο τρίτων επιχειρήσεων ή προϊόντων ή υπηρεσιών της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. ή άλλου τρίτου, αποτελούν περιουσιακά στοιχεία της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. ή τρίτων, προστατεύονται αντίστοιχα από την ισχύουσα νομοθεσία περί εμπορικών σημάτων.

Η χρήση τους στο ηλεκτρονικό κατάστημα δεν παρέχει καμία άδεια ή δικαίωμα χρήσης από τρίτους.

#### **ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΠΡΟΣ ΑΛΛΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ**

Οι σύνδεσμοι που περιέχονται σε αυτόν τον ιστότοπο συνδέονται είτε με τις σελίδες της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε., είτε με ιστοσελίδες και ιστοσελίδες που διατηρούνται από τρίτα μέρη.

Αυτοί οι συνδεδεμένοι ιστότοποι δεν βρίσκονται υπό τον έλεγχο της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. και δεν είμαστε υπεύθυνοι για τα περιεχόμενα οποιουδήποτε τέτοιου ιστότοπου ή οποιουδήποτε συνδέσμου που περιέχεται σε σχετική ιστοσελίδα ή για τυχόν αλλαγές ή ενημερώσεις σε τέτοιους ιστότοπους.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. δεν ευθύνεται για εκπομπές του Διαδικτύου ή οποιαδήποτε μορφή μετάδοσης που λαμβάνεται από οποιονδήποτε συνδεδεμένο ιστότοπο.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. παρέχει αυτούς τους συνδέσμους στην ιστοσελίδα της, μόνο για ενημέρωση, η χρήση τους δεν είναι υποχρεωτική για τον Χρήστη και το γεγονός ότι παραπέμπονται στο ηλεκτρονικό κατάστημα δεν υποδηλώνει ότι η ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ Α.Ε. εγκρίνει ή αποδέχεται το περιεχόμενό τους.